

## 就世界衛生組織宣佈新冠狀肺炎全球大流行下 教評會對3月27日DSE開考的建言

3月11日世界衛生組織宣布新冠肺災在全球大流行，許多國家均宣布進入緊急狀態，個別城市宣布限制集會至250人以下。與此同時，內地的肺炎個案持續下降。而本地每日還有新的感染個案出現，香港面對現在疫情外張內緩的狀況，仍應防範未然，作最好的準備，教育評議會建議3月27日DSE開考的文憑試應考慮下列各點：

1. 由於世衛已發出肺炎大流行的警告，教育局及考評局需公布就3月27日開考的文憑試可能的應變方案及措施；
2. 四個核心科目考試的場地，容額都可能超過200人，考評局宜制定指引措施，以防大量考生在應考前，中場休息時段，以及考試完結後，人群集中可能出現的交叉感染問題；
3. 對特別個案的發生如處理發燒考生的方法，考生嘔吐、腹瀉等問題，亦要有應對對策；
4. 由於病毒傳播途徑的多樣化，考評局應為監考員提供以下的防疫物品，如口罩、眼罩（只供沒戴眼鏡者用）、一次性的手套（監考員須檢試考生的准考證）；
5. 考評局應檢示，試場是否有足夠的防疫物品；
6. 考評局亦應公布，如考試期間，考生因鄰近的其他考生確診而被迫隔離，最後未能參加餘下考試的評核方法；
7. 考試試場如因確診或疑似確診而封閉14日的安排；
8. 現時許多學校或社團已採用視像軟件作開會用途，如疫情未見進一步舒緩，本會要求以視像形式取代傳統的閱卷員會議，從而減低人群集中可能出現的交叉感染。

教育評議會執委會

二零二零年三月十三日